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Resolución Guía de Matemática 2° Medio  

“POTENCIAS” 

Objetivo:  - Recordar el concepto de Potencia, sus elementos y propiedades. 
 

POTENCIA: Es una forma abreviada que se utiliza para expresar multiplicaciones repetitivas de un 

mismo elemento.   𝒂𝒏 = 𝒂 ∙ 𝒂 ∙ 𝒂 ∙ … ∙ 𝒂 ∙ 𝒂 

Base (𝒂): elemento que se multiplica. 
 
Exponente (𝒏): cantidad de veces que 
se debe multiplicar la base.  

Ejemplo 

25 = 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 = 32 

 

1. Determina la base, el exponente, el desarrollo y el valor de cada potencia. 
 
 

Potencia Base Exponente Desarrollo Valor 

26 𝟐 𝟔 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 𝟔𝟒 

94 𝟗 𝟒 𝟗 ∙ 𝟗 ∙ 𝟗 ∙ 𝟗 𝟔. 𝟓𝟔𝟏 

108 𝟏𝟎 𝟖 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 𝟏𝟎𝟎. 𝟎𝟎𝟎. 𝟎𝟎𝟎 

250 𝟐𝟓 𝟎 𝒑𝒐𝒓 𝒑𝒓𝒐𝒑𝒊𝒆𝒅𝒂𝒅 𝟏 

115 𝟏 𝟏𝟓 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 𝟏 

8 𝟖 𝟏 𝟖 𝟖 

 

2. Completa la siguiente tabla 

 
 

Potencia Base Exponente Desarrollo Valor 

𝟐𝟓 2 5 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 𝟑𝟐 

𝟑𝟒 3 𝟒 𝟑 ∙ 𝟑 ∙ 𝟑 ∙ 𝟑 81 

𝟔𝟒 𝟔 𝟒 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 𝟏. 𝟐𝟗𝟔 

109 𝟏𝟎 𝟗 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 𝟏. 𝟎𝟎𝟎. 𝟎𝟎𝟎. 𝟎𝟎𝟎 

𝟏𝟕 17 𝟎 
𝒑𝒐𝒓 𝒑𝒓𝒐𝒑𝒊𝒆𝒅𝒂𝒅  

𝒂𝟎 = 𝟏 
1 

𝟒𝟑 𝟒 𝟑 4 ∙ 4 ∙ 4 𝟔𝟒 

𝟏𝟖𝟓 𝟏 85 
𝒑𝒐𝒓 𝒑𝒓𝒐𝒑𝒊𝒆𝒅𝒂𝒅 

𝟏𝒙 = 𝟏 
1 

 

 

PROPIEDADES DE POTENCIA: 

Las siguientes propiedades se cumplen para 𝑎, 𝑏 ∈ 𝑄 y para 𝑥, 𝑦 ∈ 𝑁. 

Números Naturales 
 

ℕ = {𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, … , +∞} 

Números Racionales 
 

𝑸 = {
𝒂

𝒃
 / 𝒂 ∧ 𝒃 ∈ ℤ, 𝒄𝒐𝒏 𝒃 ≠ 𝟎} 

 

Son todos los números que se pueden 

representar como una fracción. 

Números Enteros 
 

ℤ = {−∞, … , −𝟐, −𝟏, 𝟎, 𝟏, 𝟐, … , +∞} 
 

 

 

1) 𝑎1 = 𝑎 

2) 𝑎0 = 1 

3) 𝑎𝑥 ∙ 𝑎𝑦 = 𝑎𝑥+𝑦 

4) 𝑎𝑥 ∙ 𝑏𝑥 = (𝑎 ∙ 𝑏)𝑥 

5) 𝑎𝑥: 𝑎𝑦 = 𝑎𝑥−𝑦 

6) 𝑎𝑥: 𝑏𝑥 = (𝑎: 𝑏)𝑥 

7) (𝑎𝑥)𝑦 = 𝑎𝑥∙𝑦 

8) 1𝑥 = 1 
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3. Resuelve aplicando las propiedades de potencias 

 
 

a) 34 ∙ 32 = 𝟑𝟒+𝟐 = 𝟑𝟔 b) 72 ∙ 32 ∙ 22 = (𝟕 ∙ 𝟑 ∙ 𝟐)𝟐 

    = 𝟒𝟐𝟐 
 

c) 283: 43 = (
𝟐𝟖

𝟒
)

𝟑
= 𝟕𝟑 

d) (65)3 = 𝟔𝟓∙𝟑 = 𝟔𝟏𝟓 e) 510: 520 = 𝟓𝟏𝟎−𝟐𝟎 = 𝟓−𝟏𝟎 
¿Qué sucede cuando el 

exponente de una potencia es 

negativo? 

 

f) (
2

3
)

4
=

𝟐𝟒

𝟑𝟒 

g) 1,32 = (
𝟏𝟑

𝟏𝟎
)

𝟐
=

𝟏𝟑𝟐

𝟏𝟎𝟐 

 

  

h) 
62 ∙ 621

65 ∙ 610
=

𝟔𝟐+𝟐𝟏

𝟔𝟓+𝟏𝟎
 

=
𝟔𝟐𝟑

𝟔𝟏𝟓
= 𝟔𝟐𝟑−𝟏𝟓 

= 𝟔𝟖 

i) (10)3: (5)3 = (
𝟏𝟎

𝟓
)

𝟑
= 𝟐𝟑 

  
 

 


